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. N

r. Autor Titel
Preis in 

Euro

1 Honegger Alt-Schweiz Preiskataloge aus 1980 bis 2018, insgesamt 23 Bände 
(nicht komplett)

14,00

2 Schmitz/Dr. Fischer Systematik der R- und V-Zettel für die Bundesrepublik Deutschland 
– R-Zettel mit Amtskennzeichen (AKZ) . Band 1+2

4,00 verkauft

3 Dr. Fischer/Schmitz Systematik der R- und V-Zettel für die Bundesrepublik Deutschland 
– (Fronhofer-Druck mit PLZ); Heft 17A

4,00 verkauft

4 Dr. Fischer/Schmitz Systematik der R- und V-Zettel für die Bundesrepublik Deutschland 
– (Bruns-Druck mit PLZ); Heft 15

3,00 verkauft

5 Dr. Fischer/Schmitz Katalog der Einschreibzettel mit zweistelligem Nummerator; Heft 14 4,00 verkauft

6 Dr. Fischer/Schmitz Systematik der R- und V-Zettel für die Bundesrepublik Deutschland 
– (Sontag-Druck mit PLZ); Heft 13

2,00

7 Bewertung der deutschen R-Zettel und Einschreibbriefe 1988; Heft 
11

4,00 verkauft

8 Dr. Fischer/Schmitz Systematik der R- und V-Zettel für die Bundesrepublik Deutschland 
– (Lück-Druck); Heft 10

4,00 verkauft

9 Bergmann/Grunau Die Einschreibzettel der Deutschen Flughäfen, Flugplätze und 
Fliegerhorste; Heft 4

4,00 verkauft

10 Bermann/Paikert/Ungerer Deutsche Sonder-Einschreibezettel; Heft 1 4,00 verkauft
11 Bergmann/Grunau Die Einschreibezettel der Postscheck- und Postsparkassenämter in 

Deutsch-land; Heft5
4,00 verkauft

12 Bergmann/Grunau Deutsche Einschreibezettel mit besonderen Hinweis auf Postdienst-
stellen; Heft 6

4,00 verkauft

13 Preußische Porto-Taxe; Nachdruck von 2004 12,00
14 Müller-Mark Alt-Deutschland unter der Lupe Band 4 Hamburg, Hannover; Berlin, 

1935 (kleiner Aufkleber auf Vorderseite)
12,00 verkauft

15 Oppitz Wissen schützt vor Schaden – Wissenswertes über Briefmarken – 
Band 1 (Altdeutsche Staaten Baden – Hannover), Band 2 
(Altdeutsche Staaten Helgoland-Württemberg); Schwalmtal, 
1995/96; 523 Seiten

28,00 verkauft

16 Dr. Helbig Repertorium der Postakten im Zenralarchiv Thurn und Taxis – Teil 
I; Aschheim, 1994; Exemplar 12

12,00

17 Michel Briefmarken-Katalog Grossdeutschland 1944/45 16,00



18 Künstler/Martner Falsch oder echt? - wie Briefmarken gefälscht werden und wie man 
Fälschungen erkennt; Leverkusen,1981; 90 Seiten

10,00 verkauft

19 Friedemann´s Briefmarken-Preisbuch Europa 1909 30,00
20 ATM-Forum; - Die internationale Zeit-schrift für Postwertzeichen 

aus Auto-maten und Postautomation; Jahrgang 1986 bis 1989 
gebunden in 4 Bänden

24,00 verkauft

21 Erner Weltganzsachen-Katalog Permanent im Ordner (komplett?) 12,00 verkauft
22 Lietzow Das Schwarze Buch der Philatelie oder Neudruck und Fälschung; 

Berlin, 1879 geheftete Kopien
8,00

23 Schwenzfeger Alles über die Briefmarke; Freiburg/Basel/Wien, geheftete Kopien 4,00

24 Steven Zusammenstellung der Portosätze für die Correspondenz mit dem 
Ausland – Taler-Währung 1846-1875; Braunschweig , 1985; 104 
Seiten

25,00

25 Wallmann/Türk/Körting Der R-Zettel der Bahnpost „Vom Auslande über...“; o.O., 1988; 130 
Seiten, Heft 12

7,00 verkauft

26 Schott Catalogue des Obliterations Dálsace-Lorraine 1849-1871; 
Strasbourg, 1972; 52 Seiten

12,00

27 Anderson Die Bezeichnung der Poststempelformen 1. und 2. Auflage 10,00
28 Hofinger Monographie der französischen Briefmarke – Band 1 

Luxemburg/Düsseldorf, 1950 +Band 2; Frankfurt/Main, 1960; 
gebundenes Ausgabe

18,00

29 Häger Großes Lexikon der Philatelie – Band 1´+2; Gütersloh, 1978 15,00
30 Billig Billig´s Philatelic Handbook Volume 29: French Philatelie Facats; 

Jamaika (USA)
15,00 verkauft

31 Arnau Lexikon der Philatelie, Berlin/Darmstadt/ Wien; 1959 8,00
32 Deninger Handbuch der abgekürzten vorphilatelistischenb Stempel; 

Nürnberg, 1963, 116 Seiten (Besitzerschriftzug)
10,00 verkauft

33 Wittig Von Aach bis Zwönitz – Die altdeutschen Poststempel Rückwärts 
lesbar sortiert – Preussen ca. 1840-1867; Lohmar, 1991, 174 Seiten

6,00

34 Kerkhoff/Wittig Von Aach bis Zwönitz – Die altdeutschen Poststempel Rückwärts 
sortiert – Bayern ca. 1833-1875; Lohmar, 1987, 82 Seiten

6,00

35 Schümann Deutsches Reich – Die Dienstmarken – Handstempelaufdrucke der 
Mecklenburgischen Steuerämter 1923-24; Berlin, 1964; 72 Seiten 
(Besitzer-stempel)

6,00

36 Klinkhammer Die Württembergischen Wander-stempel; 55 Seiten 6,00



37 Burneleit Die deutschen Überdruckmarken vom Jahre 1923; Weilheim. 1985; 
100 Seiten

8,00

38 Türk Die Einschreibe-Automaten der Deutschen Reichspost von 1909-
1931; 1987; 60 Seiten

8,00

39 Gold Deutsches Reich: Zusammendrucke aus Markenheftchen und 
Heftchen-bogen 1910-1942 – Band 1+2; 

15,00

40 Zenker 60 Jahre INFLA-Berlin – 40 Jahre INFLA-Berichte und INFLA-
Bücherei -Sach- und Stichwortverzeichnis 1950-1990; Weilheim, 
1991; 178 Seiten

10,00

41 Kohlhaas / Riese Die Briefstempelmaschinen von Haller & Co.; Soest, 1995; 120 
Seiten

6,00

42 Kohlhaas / Riese Die Holster- Briefstempelmaschine; Soest, 1998; 64 Seiten 5,00
43 Zenker Deutsches Reich: Die ungezähnten Marken 1872-1900; 1999;, 69 

Seiten (Besitzerstempel)
5,00

44 Scheerer Die Vereinsgeschichte von INFLA-Berlin e.V.; 2001; 123 Seiten 6,00 verkauft
45 Wirth Deutsches Reich: Dienst MiNr. 65 Dienstmarke 10 Pfg. orange; 

2001; 200 Seiten
12,00

46 Zenker Deutsches Reich: Plattenkennzeichen – Platten- und 
Formnummern, Druckerzeichen 1872-1900; 2004; 66 Seiten

6,00

47 Zenker Deutsches Reich: Die Gebühren-Zettel für die Dienstbriefe der 
Eisenbahn-Ge-sellschaft DI und DII; 2005: 120 Seiten

8,00

48 75 Jahre INFLA-Berlin Verein der Deutschlandsammler e.V.; 2006; 
179 Seiten

10,00 verkauft

49 Schultz Deutsche Dienstpost 1939-1945 – Deutsche Post osten – 
Generalgouvernement – Eingegliederte Ostgebiete – Suwalki – 
Soldau; 1955; 

5,00 verkauft

50 Schultz Deutsche Dienstpost 1939-1945 – Deutsche Dienstpost im Distrikt 
Galizien – deutsche Dienst- und Reichspost in Böhmen und Mähren 
– Protektorat Böhmen und Mähren; 1955; 

5,00 verkauft

51 Schultz Deutsche Dienstpost 1939-1945 – Bezirke Zichenau und Bialystock 
1955; 

5,00 verkauft

52 Schultz Deutsche Dienstpost 1939-1945 – Stempelkatalog der Deutschen 
dienstpost Ostland (Estland-Lettland-Litauen-Weissruhenien-
Pelskau); 1957 

5,00 verkauft

53 Schultz Deutsche Dienstpost 1939-1945 –Norwegen- Unter Steiermark- 
Kärnten-Krain-Such- und Ortsverzeichnis für das gesamte 
Handbuch, 1959; 

5,00 verkauft



54 Puskeiler/Wickboldt Dorfpostämter und Postagenturen im Bereich der Ober/Reichs-
Postdirektion Schwerin – Band 2: Strelitz-Ratzeburg (Original in 
Folie verpackt)

35,00

55 Weps Postorte der Altdeutschen Staaten incl. Norddeutsche Post , Elsaß-
Lothringen, Deutsches Reich bis 1875; Lohmar, 1997; 104 Seiten

12,00

56 Wirth Von Aach bis Zwönitz – Die altdeutschen Poststempel Rückwärts 
sortiert – Württemberg ca. 1845-1875; Lohmar, 1988, 55 Seiten

6,00

57 Garnier Die Postanweisungen der Norddeutschen Post; Lohmar, 2000; 112 
Seiten

8,00

58 Post- und Fahrscheine der Freien und Hansestadt Lübeck; 
Hannover

5,00

59 Müller-Mark Brevier klassischer Marken Altdeutschland, Deutsches Reich und 
Kolonien; Berlin, 1956; 96 Seiten

10,00

60 Feuser/Münzberg Deutsche Vorphilatelie Stationskatalog; Stuttgart, 1988; 926 Seiten 20,00

61 Luftpostliste Ausgabe Februar/März 1937 (Nachdruck Burkhard 
Schneider) (Bibliothekskennzeichnung)

30,00

62 Luftpostliste Ausgabe Februar/März 1939 (Nachdruck Burkhard 
Schneider) (Bibliothekskennzeichnung)

30,00

63 Ohrt Handbuch  der Neudrucke staatlicher Postfreimarken und 
Ganzsachen; Leipzig, 1906 (Nachdruck Feuser)

22,00

64 Münzberg Thurn und Taxis – Poststationskatalog; Kallmünz, 1967; 319 Seiten 
(Einband etwas ausgebleicht)

26,00

65 Europa im Spiegel alter Briefe; Grenzach-Wyhlen; Ausstellung 
Deutscher Altbriefsammlerverein 1986; 67 Seiten                                                

5,00 verkauft

66 Vogel, Jürgen Schriften und Verordnungen das Botenwesen in Bayern betreffend; 
Aschheim, 86 Seiten

12,00

67 Münzberg Preussen – Kurbrandenburgische Post – Preussische Post – 
Norddeutsche Bundespost – Deutsche Reichspost – 
Postrgeschichte und Postanstalten 1649-1923 – Teil 1; 236 Seiten

18,00

68 Oertel Postgeschichte Berlin-Hohenschön-hausen; Berlin, 2010; 138 
Seiten

10,00

69 Salzmann Ganzsachen und Stempel zur Thematik Brandenburger Tor; Berlin, 
Original in Folie verpaackt)

12,00

70 Brown, Ruth und Gardner The Bordeaux Issue of 1870-1871; New York (USA), 1981; 128 
Seiten

10,00



71 Meyer Desinfizierte Post – von ihren Anfängen bis heute – Die 
Verwendung des schwarzen Stempels „Königl. Bayrisches Sanitäts 
Siegel“ bei der Briefräuchung im Cholerajahr 1831

5,00

72 Popp Leitwege und Transitstempel der grenz-überschreitenden Post von 
Polen nach Preussen und westlichen Ländern – Teil 1-4

12,00 verkauft

73 Rohlfs Ungarn-Halbierungen – In Ungarn verwendete Markenteilungen der 
ersten Ausgabe von Österreich; o.O., 2000; 158 Seiten neu!

8,00

74 Post- und Telegraphen-Handbuch für den Verkehr mit dem 
Auslande 1869 (Nachdruck)

8,00

75 Neueste Privatpost-Nachrichten Jahrgang 18889 (Nachdruck) 6,00 verkauft
76 Grobe Altdeutschland Spezial-Katalog; Ausgabe 1953 (1. Auflage) 18,00
77 51. Bundestag und 98. Deutscher Philatelistentag 1997 Leipzig; 

Festschrift und Exponatverzeichnis
5,00

78 Corinphila Katalog und Fototafeln zu 38. Auktion 1950 (Bibliotheksexemplar) 18,00

79 Munk Kohl-Handbuch – 11. Auflage Band 1 (Afghanistan – Bahamas); 
privat gebunden

10,00

80 Rohlfs Die Fahrposttarife nach den Vereinigten Staaten von Nordamerika; 
Soest, 1998

4,00

81 Brugmann Vorausentwertungen des Deutschen Reiches und der 
Bundesrepublik Deutschland – 1. Nachtrag zum Katalog von 1986

4,00

82 Stein Die Faszination der Philatelie – Briefmarken Sammeln; 
Niedernhausen, 1987; 212 Seiten (Eigentümerzeichen)

6,00

83 Graf Graf´s Spezialkatalog der Postwertzeichen Bayerns und 
Württembergs; Ausgabe 1925, privat gebunden

12,00

84 Weidlich Die Postmeisterscheine von Braunschweig und Hannover im 
Rahmen ihrer Postgeschichte; Hannover, 1981; 224 Seiten

12,00

85 Postnachrichtenblatt 1920 (Nummer 62-103), 1921 (Nummer 1-50), 
1922 (Nummer 1-56) in drei Bänden (Nachdrucke)

15,00

86 von Stephan Geschichte der preußischen Post von ihrem Ursprung bis auf die 
Gegenwart; Berlin 1859 (Nachdruck 1987); 816 Seiten

12,00

87 Sautter Geschichte der deutschen Post – Teil 2: Geschichte der 
Norddeutschen Bundespost; Berlin, 1933 (Nachdruck 1952); 135 
Seiten (ex Libris)

25,00

88 Henke Altdeutsche Staaten Spezialkatalog, Hannover; 1002 Seiten 65,00
89 Mattson / Löhrich Die Originalstempel im schwedischen Postmuseum – Die Graveure 

der ersten schwedischen Datumsstempel; 1984; 68 Seiten 
(Klammern rostig)

2,00



90 Dr. Renneberg Die erste Briefmarkenausgabe Lichten-steins 1912; 2012; 156 
Seiten

8,00

91 Franz Die Geschichte der Post in Polen bis 1939; Wuppertal,1995; 40 
Seiten

4,00

92 Guinand/Valko/Doorenbos/
Hertsch

Stehende Helvetia Helvetia Debout 1882-1907; Bern, 1982; 352 
Seiten

80,00

93 Wincewicz Abstimmungsbriefmarken von Teschen (schlesien) aus 1920; 
Düsseldorf, 1990^:  48 Seiten

5,00

94 Der Poststempelsammler; Schweizer Verein der 
Poststempelsammler; Ausgabe 1/96 bis 12/96

5,00

95 Suchanek Die Sonderstempel Jugoslawiens seit 1945 – 1. Teil 1945-1965; 
Meerbusch, 1978; 168 Seiten

6,00

96 Jung Die internationalen Anwortscheine (IAS) von Irland; 2000; 28 Seiten 5,00

97 Martin/Schmitz Postverkraftung im Siegburger Raum – Von der Einrichtung ab 
1928 bis zur kommunalen Neuordnung 1969; Neunkirchen, 2012; 
144 Seiten

12,00 verkauft

98 Andriesen Handbuch Dienstsiegelverwendung im Bezirk der RPD Dortmund 
und den anderen RPD.Bezirken der Bit. Besatzungszone nach dem 
8. Mai 1945; Karlsruhe, 1977; 71 Seiten

8,00

99 Kruschel Klassische Berliner Postgeschichte; Berlin, 1987; 377 Seiten plus 
Beilage

20,00

100 Dr. Ahrens Handbuch und Katalog Absenderfreistempel 20. Jahrhundert 
Ratinger Behörden, Industrie- und Handelsunternehmen sowie Freie 
Berufe; Ratingen, 2005; Ex Libris Dr. Ahrens (Einband leichte 
Verschmutzung)

20,00

101 Meschenmoser Die Zeit desBehördenpostverkehrs in der französischen Zone; 
Schwalmtal, 1994; 42 Seiten

4,00

102 Die Währungsreform in Deutschland 1948 – Festschrift zum 
Briefmarken-Salon im Berliner Rathaus 1998; 141 Seiten

5,00

103 Dr. Flatters Abarten, Plattentypen und Plattenfehler der Länderausgabe 
Französische Zone – Handbuch und Katalog; Krefeld, 1974; 242 
Seiten

20,00

104 Strobel Die Aufnahme des Postverkehrs in Deutschland nach der 
Besetzung 1945; 168 Seiten

8,00

105 Schwarz Die Bogenzähler der Bundesrepublik; Ratingen, 1982; 28 Seiten 4,00
106 Maaßen Die Posthormserie 1951/52; Schwalmtal, 2001; 184 Seiten 15,00
107 Stritter Zauberwelt der Briefmarke; Stuttgart, 1961; 112 Seiten 

(Besitzervermerk)
6,00



108 Wußing/Remane Wissenschaftsgeschichte en miniatureBerlin (DDR), 1989; 239 
Seiten

6,00

109 Gummesson/Ossa/ 
Stenberg

Suomen vanhimmat paikkakuntaleimat – The Early Postmarks of 
Finland – Die frühen Ortsstempel Finnlands; Turku (Finnland), 
1974: 142 Seiten

10,00 verkauft

110 Photiadis The First Atens Issue of the Large Hermes Heads of Greece; 
Spiralbindung (Bibliotheksexemplar)

10,00

111 Wolter Der Retourbrief in Frankreich; München, 1977; 39 Seiten 4,00
112 Lange Das Internationale Rote Kreuz im Spiegel der Philatelie; Riehen 

(Schweiz), 1990; 233 Seiten
5,00

113 Schmidt/Schneider Sport und Briefmarken – Handbuch der Sportphilatelie – Geschichte 
des Sports in Wort und Bild; Coburg, 1958; 299 Seiten

8,00

114 Palmer Handbuch und Katalog Ballonpost Deutschland – Österreich – 
Schweiz 1945-2001; Neu-Ulm, 2002; 336 Seiten

18,00

115 Haberer Katalog der Deutschen Luftpost Teil 1: Erstflüge 1919-1926; Weil 
der Stadt, 1995; 113 Seiten

8,00

116 Haberer Katalog der Deutschen Luftpost Teil 6: Erstflüge 1971-1980; Weil 
der Stadt, 1994; 82 Seiten

6,00

117 Wiegand Katalog der Aerogramme von Asien; Rennigen, 2000; 190 Seiten 8,00 verkauft
118 Müller-Mark Reflexionen über Philatelie I. Die 50 Besten Marken Europas; 

Berlin, 1945; 324 Seiten
20,00

119 Harmer, New York Auktion 1502; Sammlung Maurice Burrus: Hawaii mit Ergebnisliste 18,00

120 Röver Dungarpur – Briefmarken und Postgeschichte eines indischen 
Staates; Gütersloh, 1988; 127 Seiten

10,00 verkauft

121 Schriftenreihe des Consilium Philatelicum – Heft 1 bis 7 (1995-
2006) zusammen in einen Band gebunden

25,00

122 Kolpe Kurt Zirkenbach – Ein Leben nur für die Philatelie; 59 Seiten 5,00


